

RETIFICAÇÃO DE EDITAL – PREGÃO ELETRÔNICO 09/2021

O Consórcio de Desenvolvimento Intermunicipal dos Municípios do Alto Jacuí e Alto da Serra do Botucaraí – Comaja, torna pública a retificação dos itens 13 e 14 – DOS QUANTITATIVOS E VALORES ESTIMADOS, tendo em vista mero erro de digitação na quantidade dos itens, mantendo-se inalterado o valor unitário, do Termo de Referência, do Edital de Pregão Eletrônica 09/2021, da seguinte forma:

1. Onde se lê:

13	Cabo óptico autossustentável AS-80 - 24FO	M	0	2.000	10,9800	21.960,00
14	Cabo óptico autossustentável AS-80 - 06FO	M	0	2.000	4,9500	9.900,00

Leia-se:

13	Cabo óptico autossustentável AS-80 - 24FO	M	0	20.000	10,9800	219.600,00
14	Cabo óptico autossustentável AS-80 - 06FO	M	0	20.000	4,9500	99.000,00

2. Mantém-se **inalterada a data** de realização do certame, com fulcro no artigo 21, §4º, da Lei nº 8.666/1993. Desse modo, ocorrerá no dia 28 de dezembro de 2022.

Ibirubá/RS, 23 de dezembro de 2022.

Vivian Lima Vargas
Pregoeira